

2021年8月26日

各 位

会社名 バルテス株式会社
代表者名 代表取締役社長 田中 真史
(コード番号：4442 東証マザーズ)
問合せ先 取締役 西村 祐一
(TEL. 06-6534-6561)

(訂正)「2022年3月期 第1四半期決算説明資料」の一部訂正について

2021年8月16日に開示いたしました「2022年3月期 第1四半期決算説明資料」におきまして、記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

2021年8月16日に開示いたしました「2022年3月期 第1四半期決算説明資料」のうち、「売上原価・販管費内訳」(32ページ)の記載数値に誤りがありましたので、訂正を行うものです。

2. 訂正の内容

別紙をご参照ください。なお、訂正箇所は下線で表示しております。

以 上

(別紙)

<訂正前>

	2021/3期 1Q		2022/3期 1Q			
	(百万円)	売上高比 (%)	(百万円)	売上高比 (%)	前年同期比増減 (百万円)	前年同期比 (%)
売上高	1,180	100.0	1,448	100.0	+267	+22.7%
売上原価	904	76.6	1,159	80.0	+254	+28.1%
労務費	609	51.6	762	52.6	+153	+25.1%
外注費	258	21.9	312	21.6	+53	+20.8%
その他	37	3.2	27	1.9	▲9	▲26.7%
販管費	222	18.8	312	21.6	+90	+40.9%
人件費	109	9.3	135	9.3	+25	+23.4%
採用費	29	2.5	45	3.1	+15	+51.7%
研究開発費	13	1.2	23	1.6	+9	+70.8%
その他	68	5.8	108	7.5	+39	+58.1%

© VALTES CO.,LTD. All Rights Reserved. 32

<訂正後>

	2021/3期 1Q		2022/3期 1Q			
	(百万円)	売上高比 (%)	(百万円)	売上高比 (%)	前年同期比増減 (百万円)	前年同期比 (%)
売上高	1,180	100.0	1,448	100.0	+267	+22.7%
売上原価	904	76.6	1,159	80.0	+254	+28.1%
労務費	609	51.6	762	52.6	+153	+25.1%
外注費	258	21.9	312	21.6	+53	+20.8%
その他	37	3.2	85	5.9	+47	+128.2%
販管費	222	18.8	312	21.6	+90	+40.9%
人件費	109	9.3	135	9.3	+25	+23.4%
採用費	29	2.5	45	3.1	+15	+51.7%
研究開発費	13	1.2	23	1.6	+9	+70.8%
その他	68	5.8	108	7.5	+39	+58.1%

© VALTES CO.,LTD. All Rights Reserved. 32